

# 登封市召开乡镇党委换届新任干部谈话会 为加快推进现代化美丽登封建设 做出新的更大贡献

本报讯 5月21日,登封市组织召开乡镇党委换届新任干部谈话会。登封市领导王鸿勋、李同堂、史建伟、魏银普出席会议并讲话。

会前,与会人员观摩了登封市“三项工程、一项管理”、完整社区建设、“环嵩山文化带”重点支撑项目等工作。

会议指出,换届工作开展以来,登封市认真贯彻中央、省委、郑州市委关于做好乡镇党委换届工作的精神,坚持早谋划、细部署、严落实,稳步推进乡镇党委换届工作。截至5月20日,登封市12个乡镇

圆满完成党委换届选举工作,此次乡镇党委换届选出了新班子、换出了新气象,为登封“十四五”经济社会发展提供了坚强有力的组织保障。

会议强调,全市上下要坚定不移贯彻“两山”理论,善于研究规律,持续推动乡镇经济高质量发展;各乡镇(街道)党(工)委书记要发挥“头雁”作用,以身作则、率先垂范,全心全意为人民服务;年轻干部要努力提高政治能力、调查研究能力、科学决策能力、改革攻坚能力、应急处突能力、群众工作能力、抓落实能力,勇于直面问题,想干事、能干事、干

成事,不断解决问题、破解难题。

会议要求,党员干部要始终牢记权力是党和人民赋予的,时刻自警、自省、自重、自律,严格按党性原则办事,按政策法规办事,明确行为的“警戒线”,做到不碰红线、令行禁止、守住底线;处处“慎权”“慎欲”“慎微”“慎独”,时刻保持共产党员的情操和气质,以一身正气赢得群众的信赖和拥护,为加快推进现代化美丽登封建设做出新的更大的贡献。

郑报全媒体记者 袁建龙  
登封融媒记者 王松鹏 席雨

## 创卫办督促问题整改创造良好环境

本报讯 5月19日,登封市迎接国家卫生城市复审工作领导小组办公室召开行业单位负责人卫生城市复审工作会议,要求各相关单位全力以赴打好复审攻坚战。会议通报了5月12日至13日登封市环境卫生检查考核情况,授予中岳办、教育局流动红旗,授予城市管理局流动黑旗。会议要求相关单位结合各自行业辖区特点,补齐短板,完善各项工作资料,加大执法力度,给市民创造良好的生产、生活环境。

登封融媒记者 刘跃红 吴迪

# 登封市政府召开2021年廉政工作会议 增强使命感 巩固发展风清气正的良好政治生态

本报讯 5月21日,登封市政府召开2021年廉政工作会议,总结登封政府系统党风廉政建设和反腐败工作,部署下一步重点任务。登封市领导陈耀宗、李同堂、董红阳等出席会议。

会议指出,去年以来,登封市政府系统深入贯彻党中央关于全面从严治党要求,认真落实中央、省委、郑州市委和登封市委的决策部署,坚定不移地推进党风廉政建设和反腐败工作,严格正风肃

纪、狠抓工作落实,全市政府系统廉政工作取得新成效。

会议强调,今年是“十四五”规划开局之年,全市政府系统要持续增强政府廉政建设的责任感和使命感;聚焦重点领域,管好用好财政资金,加强公共资源资产管理,强化国资国企监管,加强审计监督;持续优化营商环境,深化“放管服”改革,切实提高服务企业意识;加强法治政府建设,依法依规按程序办

事,强化政务公开;解决好群众反映的问题,严防“四风”反弹,让求真务实、清正廉洁的新风正气不断充盈;要坚持标本兼治,把政治建设放在首位,从严落实主体责任、持之以恒整顿作风,不断强化监督问责、深入开展廉政教育,真正让党风廉政建设更加深入人心,不断巩固和发展风清气正的良好政治生态。

登封融媒记者 刘蕾

## 水利局举办 水库管理人员培训班

本报讯 5月20日,登封市水利局组织开展2021年度水库管理人员培训,各乡镇水库责任人和相关管理人员等100余人参加。培训为期两天,主要内容是水库运行管理基本知识及防溺水管理、水库安全度汛、水污染防治等,培训旨在提升水库管员的安全生产意识和专业能力,确保该市水库堤防安全度汛。

登封融媒记者 张伶俐

## 君召乡民众健步走 喜迎建党100周年

本报讯 连日来,在登封市君召乡雨露社区,常常看到一群热爱走路健身的民众,他们健步走、唱红歌,精神抖擞、队伍齐整,成为君召的一道靓丽风景。清晨6点多和晚上7点多,这支由君召民众200多人自发组成的骏马健步走团队身着统一服装,在雨露社区广场上,随着整齐划一的步伐,高唱着《没有共产党就没有新中国》《社会主义好》等一首首嘹亮红歌,情感真挚,从心发声,用炽热的情感歌颂党、歌唱祖国。健步走队员纷纷表示:生活越来越好,在建党100周年之际,我们有一个共同的心声,就是用健步走和歌声感谢党,感谢国家。

登封融媒记者 杜帅武  
通讯员 欧阳文权 李大军

## 登封窑“嵩洛陶韵” 陶器展免费开放

本报讯 近日,登封窑陶瓷博物馆举办嵩洛地区古陶研讨会暨“嵩洛陶韵”——嵩洛地区古陶精品展揭牌仪式,即日起免费开放。据介绍,“嵩洛陶韵”展品共分为新石器时期、夏商周、秦汉、魏晋南北朝和隋唐5个部分,跨度六七千年之久,共展出陶器完整器、残片300多件(片)。据登封窑陶瓷博物馆馆长李景洲介绍,陶器作为人类进入新石器时期一个标志,对华夏文明研究有着直接意义,此次推出嵩洛地区精品陶瓷展,主要目的就是给研究者、大众提供一个平台,一种社会资料,使广大爱好者对华夏文明研究有一个可视、可看的实物。

登封融媒记者 刘跃红

# 登封市人大代表视察“健康登封”建设情况 打造15分钟救治圈 满足群众医疗服务需求

本报讯 近日,登封市人大常委会主任赵华敏,副主任闫新生、杨国强带领部分人大常委会组成人员视察“健康登封”建设情况。

赵华敏一行先后到登封市总医院门诊大厅、远程影像会诊中心、远程心电会诊中心和大冶镇分院,了解远程影像诊断、心电会诊、大冶急救站建设和运行情况。

按照国家、省、郑州市有关要求,2019年9月,登封市启动了以市人民医院

为牵头医院,由市妇幼保健院、13个乡镇卫生院和3家社区卫生服务中心组建的紧密型医疗卫生共同体——登封市总医院的提升各成员单位的业务服务能力,满足群众医疗卫生服务需求,总医院制订了医共体业务技术帮扶实施方案,开展长期驻点帮扶工作,分别在大冶、卢店、告成、大金店、颍阳5家中心分院建设急救站、医生、护士、车辆由总医院统一调配管理,24小时值班,打造15分钟救治圈,逐

步从以治病为中心向以人民健康为中心转变,为全方位保障人民健康、建设“健康登封”奠定了坚实基础。

当天,赵华敏一行还到市疾控中心、市区万佳中心城全面深入了解登封市疾控工作开展情况以及超市食品流通情况。视察组通过听汇报、实地看,对“健康登封”建设取得的努力和成绩给予充分肯定,并对下一步工作提出了意见和建议。

登封融媒记者 冯晓静

# 登封市政协委员视察大景区城市规划建设情况 不忘初心、牢记使命 为建设美丽登封建言献策

本报讯 5月20日,登封市政协主席杨成超,副主席王丽、甄少杰带领政协委员视察登封市大景区城市规划建设情况。

杨成超与政协委员一道先后到少林大道、初心公园、少林街道党群服务中心、三皇寨游客服务中心、少室阙、会善寺、中岳森林公园等地视察美丽县城规划建设、完整社区规划建设、老旧小区改造、基层治理、社区党建、森林公园规划建设、文化遗产开放展示、文旅融合等情况。

按照郑州市委提出的“西美”战略部署,登封市将城区作为最大的游客服务中心,以大景区理念规划建设美丽县城,不断提升城市功能,打磨颜值,为文旅融合发展提供强力支撑。同时,高位谋划嵩山国家森林公园5大功能区域提升工程。去年以来,实施了投资1.53亿元的高山历史文化传承与文旅融合示范项目,对会善寺、永泰寺、老君洞、少室阙、高阳书院、启母阙、崇福宫7处文物景区提升建设,加强文

化遗产的保护传承展示,完善旅游服务功能,为高水平文旅融合奠定基础。

每到一处,政协委员们都仔细聆听相关介绍,不时停下脚步,驻足观看、交流探讨。

参观结束后,政协委员们表示,登封的发展令人鼓舞、催人奋进,在今后的工作中,将不忘初心、牢记使命,多做调查研究,为建设更加美丽的登封积极建言献策。

登封融媒记者 李妍 刘跃红